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Bapuanr 1.
Pemmenmne.
1. log,| log, logl(xf'l] >log, 2 = log, logl(f__lj >10g1130<10g|(x—1 <l
: an x 2 & T Z A 4
x—1 1 1 y—1
log, 1<log,| — <1081—=>ﬁ<——<1:>x>2+\/§. Tak kak 2++v2~34, T0
4 s\ X ;xﬁ 2 %
O1BeT: {4}

2. [lycTh m — KOMMYECTBO MOHET, KOTOpbIe MOJTy4ri bypaTHHO Ha MOKYIIKY OykBapsi, # MOHET
OH CHPATAT 3a WIEKOH M M-y 3aKomajl Ha mose dyaec. Toraa mo ycioBHAM 3alatdu HOIyTHM

m<3n+6
CHCTeMY HEpaBeHCTB: {m >12+2n 3 3TOH CHCTEMBI HAXOHM, ITO 6<n<9.
m <30

3HaunT BO3MOKHBIE 3Ha4deHus n Oyayt 7, 8, 9. IloacTaBnss mociaefoBaTenbHO 3TH HHCIA B
cHCTEMY HEPaBEHCTB, IIOJIYYHM, YTO IMOAXOUT JIHIIE 71 = 9, mpu atoM m = 29. OTBeT: {29}

3. PaccMOTpHM TpH IPOMEXYyTKa H3MeHeHus X : 1) x <0; 2) 0sx<Lk3) x21.
y—x—1|<2+x=2+x20 crerosarensHo

B obnactn x <0 momyumm |y+x-1-x<2,

-2<x<0. Aroraa (y+x—1)2 S(2+x)2 = (y—3)(y+2x+1)£0.

B o6nactu 0 £ x <1 nomy4yaem

|y+x—1} <2-x=> (y+x—1)2 S(Z—-x)2 < (y+1)(y+2x—3)£0

B o6nactn x 21 momyunm: [y —x+1[+x<2 < y-x+1<2-x=1<x<2. ATorna uMeem.
(y—x+ 1)2 <(2- Jc)2 (-1 y-2x+ 3)<0. Jlanee Ha KOOPMHATHO# IIOCKOCTH CTPOUM B
COOTBETCTBHH C HOTYYeHHHIMH HEPAaBEHCTBAMH O0.IaCTH, OTPAHMYEHHBIC COOTBETCTBYIOMIMMHU

npsMeiME.  [lonydennas o0nacthb ABCDEF Oypmer coCTOSTh M3 JBYX MNPAMOYTOJbHBIX
TpeyronsHuKkoB ABF, CDE wu Tpaneuuu BCEF. Koopauuatsl BepiidH ofjacta Oyayt:

A(— 2;3), B(O;3), C(l;l), D(2;1), E(l;—l), F (0;-—1). I1o 3THUM TOYKaM JIEFKO HaXOIHUM TUIOLIadb
obmacti: S =8. Otser: {8}

4. TlocenoBaTeNbHO MOACTABIAA B ypaBHeHue wmcna 1, 2, 3, 4 yOexaaeMcs, 4To 3TH 4YuciIa
ABJIAIOTCA KOPHAMH ypaBHeHHs. TaK KaK ypaBHEHHE 4eTBEPTOM CTEIEHH, TO JAPYTHX KOPHCH

omo ne nmeet. Otgert: {10}

5. 3anuineM ypaBHEHHE B BHIE: (x + y)2 +1+ 2(x + y)+ y2 +4xy + 4x* =5, oTCIOfA TOJY4HM:

2 2
(x+ y+1) +(y+2x) =5. Tak kak x, y — Telble YUCJIA, TO PABEHCTBO BO3MOJKHO €CIIH

+ 1 2 = 2 = e e P e o |
TOJILKO: {(x y ) . HIH {(x+y+1) t . CnenoBaresibHO JTH00 { ¥ b0

(y+2x) =4 (y+2x)* =1 y+2x=12
x+y+l=%2
y+2x=+1"

A Tor71a KOMOMHHPYS pa3/iM4Hble PABEHCTBA, MOJIYIHM BOCEMb CHCTEM:



{x+y+1=1 { x+y=1 {x+y+1=—1 {x+y+1:—1 {x+y+l=2

y+2x=2 *|ly+2x=-2" y+2x=-2 y+2x=2 y+2x=1
x+y+1=2 x+y+l=-2 x+y+l=-2
y+2x=-1 ’ y+2x=-1 p4dx=1 =

Pewiasi mocie0BaTeIbHO 3TH CHUCTEMBbI, MOJIyYHM pPEIIeHHS: (2,—2), (— 2,2), (0,—2), (4,—6),
(01), (=2.3), (2,-5), (4.-7). Ipocymmmpys 5Tr YHCna, moyny OTBeT: {8}

6.ITo dpopmyne st Sin(a + B ) [IOJTYYHM PaBeHCTBO: Cos’a + Cos* B = SinaCosf3 + CosaSinp.
Ot1crona UMeEEM: Cosa(Cosa = Sinﬁ) = Cosﬂ(Sinaf = Cosﬁ) Tax kak mo ycioBuio o« H f3
octpble yribl, To pasHoctd Sina—Cosf u Cosa — Sinf8 uMerT OAMHAKOBBIE 3HAKH. [IycTe
UL OTIPeJIETEHHOCTH OHH MOJIOJKMTENbHEL Toraa

Cosa —Sinf3 >0 e Cosa > Sinf3 = Cos’a > Sin* 3

Sina —Cosf3 >0 Sina > Cosf Sin*a > Cos*
Sin* B + Cos* 8 <1. TTo3TOMY MOIY4HM: Sz'n(’V2 —a): Sinf, T.€ % —-g=f=>a+8=90"
Otser: 90.

= Sin2a+Cosza > &

a+b+c+d

7. Ucnionb3ys HepaBeHCTBO IS CPe/IHAX BETHIMH: — > Y abed, MOXKHO 3aIHCATE:
2x2 +xy? + 2% + 4z
‘{/2x2 -xy2 22 4zt < 4 =2, tx3z3y2 -8 <16, x3yzz3t < 2 ITC

4
Hep‘aBBHCTBO nepexomn B paBeHCTBO, €CJIK qucia MB)K,Hy COﬁOﬁ PaBHBI, T

2x2 = xp? = 2% = 4zt = {/2. 3nauur HAuOoNbIICE 3HAUCHHE BLIPAKEHHS PABHO 2.
Orser: {2}

8. Mmeem 311 <3211 = 2%, 17 516! =2°° Craenosarensno neppoe YMCIIO MEHBLIE BTOPOTO.
Oteert: {2}

9. Ilycts A, - BBICOTA TPEYTONbHHKA, OIYIIEHHAs HA CTOPOHY 4, a hy, - BBICOTA, ONYILICHHAs HA
cropony b. Ilo ycnouio 3anaun umeeM a < h,, b<h,. Ho B moboM TpeyroibHuke h, < b,
h,<a. Ortcioma nomydaeM, uro a<h,<bs<h,<a 3pawr a= b=h,=h, 1€
TpeyroJIbHUK IPSIMOYTOJIbHBIH B pPaBHOOCIPCHHBIH, €TI0 YTIIbI PABHEL 45°,45°,90°.

Tosromy Otser: {135}
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Bapuanr 2.
Pemenue.

1. Haxomum OJ13: (x—2)x>0. Otcioma x <0; x>2. Ecmn lx-1 <1, 10 0<x<2, 3HAYAT
lx - 1\ >1. A Torja HepaBeHCTBO PABHOCHIBHO CHCTEME:

x—1>1 x<0 x>2
x—2>‘x_-11 & a)yx-2,, ,wmb) B2 i
X

X

X

OTciozia MONYyYaeM, UTO PEIICHHEM MEPBOH CHCTEM a) Oymer — V2 <x<0, BTOpas cucrema 0)
pemenuii He umeer. OTBET: {- 1}

2. Ilyers y ManeBuBbl 7 MoHeT, y Ilbepo m moser. 1o ycroBuio 3ajatii HMEEM CHCTCMY

m+n <40
HEepPaBEHCTB: n<8m = = 4m+15<40—-m, 5m <25

n>4m+15

n<40—-m
n=4m+15

CrnemoBarensio m<5. C [Opyrod CTOPOHBL, 3daMETHM, HTO dm+15<8m, T.e m>I.

n <36
[lomyuaeM, 4TO % <m<5. 3uauur m =4. A torna {n <32 = n=31. Otser: {31}
nz3l1

3. PaccMOTPHM TpH [IPOMEIKYTKA H3MEHEHH X: 1) gl 2105x<d J)xzd

1) x<0; torma |y+x—2/-x<4, |[y+x-2/<4+x=-4<x<0. BoBoai HCPABEHCTBO B
kBazgpar, noxyanm (y +x — 2)2 <4+ x):1 ,orcioma (y—6)y+2x+ 2)<0

2) 0<x=2, Torma |y+x—2\$4—x<:>(y+x—2)2.<_(4-x)2©(y+2x—-6)(y+2)50

3) x>2, Torma [y—x+2|$4—x:~2£xs4. 3HaudT B 0TOH  obnactH

(y—x+ 2)2 <(4- x)2 e (y- 2)(y —-2x+6)<0. Ha KOOpPIMHATHOH IUIOCKOCTH CTPOUM
COOTBETCTBYIOIME O0IACTH C YUETOM M3MeHeHHs X. Ilomydum obuacte ABCDEF, xoropas
COCTOMT M3 JIBYX TIPSIMOYIOJIbHBIX TPEYTONBHHKOB ABF H CDE , a takxke tpanenun BCEF.
KoopauHaTHI Touek Jerko Haxonstes: A(-4; 6), B(0; 6), C(2;2), D(4;2), E(2;-2) u F(0;-2)

C yuétoM 3T0TO, IIoW@as 061actu Gy1eT pasHa 32. OTBeT: {32}

4. 3aMeTHM, 4TO TIOCTAB/IsL B ypaBHEHHE IOC/Ie0BaTenbHO yucna 1, 2, 3, 4, 5, 6 mbl Oynem
notyyars paBeHcTBO: 0 = 0. 3HAUMT 3TH YHCIIA ABIAIOTCA KOPHIMH JaHHOTO YpaBHCHHL. A Tax
KaK ypaBHEHHE LIECTOH CTENeHH, TO NPYTHX KOPHEH, KpOMe YKAa3aHHBIX BBINIE HHCEI, HET.
Orser: {21}

5. Tlpeobpa3yst ypaBHEHHE, IOy HM:

2 2 2 2 2
(x+) “2Ax+y)+1+y’ —dy+dx’ =d o (x+y-1) +(y—2x)° =4. Tak KaK x 1 y uenbie
4yHciIa, TO JaHHOE PABEHCTBO BO3MOJKHO JHILDL B USTHIPEX BApHAHTAX:



y—2x=2’ y-2x=0" y-2x=-2"

x+y-1=0 x+y-1=2 x+y-1=0 x+y-1=-2
y—2x=0

IlepBas ¥ 4YeTBEPTAs CHCTEMBI LENbIX PCLICHHH HE HMEIOT. Bropas cucTemMa MMEET Leloe
pemenne x = 1,y = 2, TpeThs cucTeMa pemenune x = 1,y = 0. Ortgert: {4}

6. [Tonp3yscey GpopMynon ams Sin(a + ﬁ), MIOJIy4YaeM:

Sin’a + Sin* B = SinaCos 3 + CosaSinf < Sina(Sina — Cosp)= Sinp(Cose — Sinfl). Tak Kak
a, B octpbie yrisl, 1o ckoOku Sina —Cospf u Cosa - Sinfl MMeIOT oHAKOBEIE 3HaKH. [TycTh
OHH TOJIOXKUTEIIbHBI, TOT/A:

{Sino: —Cosf>0 - {Sina > Cosp s {S:’nza > Cos* 3
Cosa —Sinf3 >0 Cosa > Sinf3 Cos*a > Sin*
— Sin*a + Cos*a > Cos* B+ Sin* f =1, uto HeBoamOXkHO. Tak e HEBO3MOKHO, 4T00BI
Sin’ B + Cos® B <1. 3uaunt Sina = Cosf, Cosa =Sinff = Sina = Sin(90 — ,6’) =a+=90"
AHATOIHYHOE J10KA3aTelbCcTBO B ciydae, ecimd ckobku Sina —Cosf n Cosa - Sinf3 obe

orpunarenbabl. OTBeT: {90“ }

7. VI3 HepaBeHCTBA Ul CPEITHETO apH(YMETHIECKOro H CPEIHEro reOMeTpHIECKOro TPEX YUCET
HMeEEM:

2
32x-3xp? -2z S&i_sxﬁi“}_-'-:z%=12::>3xy2 2z-2x <123, x?y*z <144

DTO HEPABEHCTBO IEPEXOMMT B PABCHCTBO, €CIH YHCIA MEXIY co0oil paBHBI, T.C.
2x=3x2=2z=12=2z=6,x=6,y= /% 3uaunT HauOOBIIEE 3HAYCHHUE paBHO 144.
Ortser: {144}

8. ITokaxkeM, 4TO JIeBOoe 4O Ooibiue mpaBoro. Jljisi 3TOro 3aluIIEM TIEpBOC HHCIO TaK:
(1-2-3-4:5.6-...-1000)1-2-3-4-5-6-...-1000) = (1-1000)2-999)3-998)4-997)..(k(1000 — k +1))...
B 5TOM IIPOM3BEICHHH B Ka)KIOH Tape, CTOAIIEH B CKOOKAX, MPOU3BE/ICHHs YHCEN, OUCBU/IHO, HE
mesbire 1000, a Tak Kak TAaKHX Iap POBHO THICAYa, TO H IPOM3BEIEHHE STHX nap OyJeT cTporo

OoIbIlIe, YeM (1 000)1000 T.K. mamb 1-g mapa passa 1000. Oteert: {1}

9. Cpem TPEYTONbHHKOB C ABYMs CTOPOHaMH d, b, KOTOpBIE YIOBIETBOPSIOT YCIOBUAM
0<a<l, 1<b<2. Hauboapuyio II0MAaas HMEET NPAMOYIOJIBHBIN TPEYTOJbHUK C KaTeTaMU

a=1,b=2. Ero mmomazs S = 1. C apyroi cTOPOHEL, TPEThA CTOPOHA € = J5 Kak rumnorenysa
NPAMOYTOJIBHOTO TPEYTOILHUKA YIOBIETBOPAET YCIOBHIO, 4TO 2 < ¢ <3 H MOITOMY CPei BCeX

pACCMATPHBAEMBIX TPEYTONBHUKOB, IPAMOYTONBHENT TPEYTONBHEK C Kareram 1 u 2 uMeer
nauGobuyio momas. Otset: {lf



